



**Ο.Β.Σ.Θ.**  
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ  
1938

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Βενιζέλου 45, 546 31, Θεσσαλονίκη – τηλ. 2310277258 – fax. 2310226178 – email: [info@obsth.gr](mailto:info@obsth.gr)

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 279/2013

Θεσσαλονίκη, 4/4/2013



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ΑΥΞΗΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ – ΜΕΙΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ Ο.Α.Ε.Ε.

Τα όρια της αντοχής και της ανοχής των πολύ μικρών, μικρών και αυτοαπασχολούμενων επαγγελματιοβιοτεχνών έχουν εξαντληθεί προ πολλού.

Σ' αυτή την διαπίστωση κατέληξαν οι αντιπρόσωποι των 32 σωματείων μελών της Ο.Β.Σ.Θ. στη διάρκεια της ετήσιας τακτικής Γενικής Συνέλευσης στις 3/4/2013.

Εξέφρασαν την οργή και την αγανάκτησή τους για την σκληρή πολιτική που ακολουθείται επί 3 συνεχόμενα χρόνια, της οποίας αποδέκτες είναι οι πολύ μικρές και μικρές επιχειρήσεις, που είναι οι στυλοβάτες των οικογενειακών προϋπολογισμών (120.000 έκλεισαν το 2012 και 170.000 είναι η εκτίμηση για το 2013 βάσει έρευνας του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ ).

Σε μια εποχή λιτότητας, που σπέρνει ανεργία, φτώχεια, εξαθλίωση, ανθρωπιστική κρίση και μαζική καταστροφή πολύ μικρών και μικρών επιχειρήσεων, θεωρούμε αδιανόητο να καλούνται οι ασφαλισμένοι που με δυσκολία στηρίζουν με τις εισφορές τους τα έσοδα του ΟΑΕΕ, να μεταβαίνουν αυτόματα σε ανώτερη ασφαλιστική κλάση πληρώνοντας αυξημένες εισφορές.

Απαιτούμε από την κυβέρνηση και την Διοίκηση του ΟΑΕΕ, να συναισθανθεί την κατάσταση και να παγώσει την αυτόματη αύξηση στις ασφαλιστικές κλάσεις για το 2013 & 2014.

Είναι επίσης απαράδεκτο και έξω από κάθε ηθική η έντεχνη διαρροή πληροφοριών για δήθεν απαίτηση της Τροϊκα για περικοπή συντάξεων στον ΟΑΕΕ.

Θα πρέπει η κυβέρνηση να της «θυμίσει» ότι οι συνταξιούχοι στον ΟΑΕΕ που λαμβάνουν από τις χαμηλότερες συντάξεις, έχουν ήδη υποστεί πολλάκις μείωση και με την περικοπή της 13ης και 14ης σύνταξης και με την ειδική εισφορά συνταξιούχων, αλλά και με την μείωση των παροχών υγείας με την λειτουργία του ΕΟΠΥΥ, που τους υποχρεώνει να πληρώνουν αδρά για την ιατροφαρμακευτική τους περίθαλψη.

Για την Διοίκηση της Ο.Β.Σ.Θ.

Ο Πρόεδρος  
Γιάννης Παπαργύρης

Ο Γενικός Γραμματέας  
Γεώργιος Γεωργιάδης

Παράκληση για δημοσίευση/αναμετάδοση  
ΚΟΙΝΟΠΟΙΕΙΤΑΙ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ  
ΔΙΟΙΚΗΤΗ Ο.Α.Ε.Ε. – Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. – Β.Ε.Θ. – ΣΩΜΑΤΕΙΑ – ΜΕΛΗ ΜΑΣ